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PRESENTATION & SELECTION CRITERIA

We are pleased to enclose our latest booklet of publication on graphic 
novels, cartoon and comic strips. The titles listed herein have been selected 
by our bibliographers for their particular relevance to and importance in this 
field among the ones published in 2017.

Recommended titles are marked 

For the table of contents please consult our database at www.ilibri.it

We would be very pleased to handle your orders for these titles or any 
other European publications you may require. Please send any requests to 
orders@casalini.it.
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Card no. 60813589

ALBA, TYTO.

Fellini en Roma / Tyto Alba. - Bilbao: Astiberri, 2017
80 p. : ill. ; 24 cm. - (Sillón orejero).

9788416880294	 741	 PN	 € 14.00
Graphic novel inspired by Federico Fellini (1920-1993).

1	

Card no. 60812449

ALBO, PABLO.

Noche de gatos hambrientos / Pablo Albo, Guridi. - 
Madrid: Adriana Hidalgo, 2017
42 p. : ill. ; 30 cm. - (Pípala).

9788415851936	 741	 PN	 € 16.00
Graphic novel.

2	

Card no. 60809211

ALTARRIBA, A. (ANTONIO).

Cuerpos del delito : por el humo se sabe dónde está 
el fuego / Antonio Altarriba - Sergio García. - Madrid - 
España: Dibbuks, 2017
71 pages : illustrations ; 28 cm. + 1 loose folded page of plates. - 
(Aventúrate).

9788416507719	 741	 PN	 € 16.00
Graphic novel. Bound.

3	
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Spanish Titles	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 60809598

ARCALL, ALLAN J.

La colina del recuerdo : la última bruja / Allan J. 
Arcall, Enrique Valiente. - Cádiz: Cazador de Rata, 
2017
72 p.

9788494586736	 741	 PN	 € 11.50
Graphic novel.

4	

Card no. 60808194

AZCONA, RAFAEL, 1926-2008.

Repelencias : (1952-1957) / Rafael Azcona. - 
Logroño (La Rioja, Spain): Pepitas de calabaza s. l. : 
Fulgencio Pimentel, 2017
235 pages : illustrations ; 22 cm.

9788415862734	 741	 NC	 € 24.00
Collection of comic strips, prev. publ. in the review La codorniz. Includes 
preface (pages 7-17). Bound. For prev vols., see our cards no. 2759336 
and 3007795.

5	

Card no. 60810497

BARÁ, SANTIAGO.

Misantropía dura / Santiago Bará. - Barcelona: Bang, 
2017
80 p. - (Caos).

9788416114818	 741	 PN	 € 15.00
Graphic novel.

6	

Card no. 60807929

BEÁ, JOSÉ MARÍA.

Siete vidas / Josep Maria Beà. - Bilbao: Astiberri, 
2017
47 pages : illustrations ; 32 cm. - (Sillón orejero).

9788416251964	 741	 PN	 € 14.00
Graphic novel. First publ. 1985 by Intermargen. Bound.

7	
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Graphic novels, cartoons & comic strips	 Spanish Titles

Card no. 60813840

BENAGES GALLARD, TONI.

Narcís Monturiol i les pedres de l’infern / Toni 
Benages Gallard. - Barcelona: Males Herbes, 2017
64 p. : col. ill. ; 24 cm.

9788494725869	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel. Bound. Text in Catalan.

8	

Card no. 60808737

BOSCH, MERITXELL.

Yo, gorda / Meritxell Bosch. - Barcelona: La Cúpula, 
2017
144 p. : ill. ; 24 cm.

9788416400676	 741	 PN	 € 20.50
Graphic novel.

9	

Card no. 60801704

BROCAL, PEP.

Cosmonauta / Pep Brocal. - Bilbao: Astiberri, 2017
171 pages : color illustrations ; 24 cm. - (Sillón orejero).

9788416251971	 741	 PN	 € 16.00
Graphic novel. Josep Maria Brocal i Llobregat (1967-), known as Pep 
Brocal.

10	

Card no. 60809452

BUSTOS, LUIS.

Puertadeluz / Luis Bustos. - Bilbao: Astiberri, 2017
128 p. - (Sillón orejero).

9788416251995	 741	 PN	 € 16.00
Graphic novel.

11	
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Spanish Titles	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 60808613

CAMARGO, FELIPE.

Rulfo : una vida gráfica / Felipe Camargo, Óscar 
Pantoja. - Barcelona: Del Nuevo Extremo, 2017
200 p. : ill. ; 23 cm.

9788494595561	 741	 PN	 € 18.00
First publ. 2014 in Colombia by Rey Naranjo. Graphic novel inspired by 
the life of Juan Rulfo (1917-1986).

13	

Card no. 60812586

CASTELL, NICOLÁS.

Borges : el laberinto infinito / Nicolás Castell, Óscar 
Pantoja. - [Barcelona]: Rey Naranjo Editores, 2017
149 pages, 3 unnumbered pages : color illustrations ; 25 cm. - (PNK 
libros singulares).
Includes bibliographical references (page 154).

9788494731020	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel inspired by the life of Jorge Luis Borges (1899-1986), 
Argentinian writer. N. Castell (1988-), illustrator, born in Buenos Aires, 
lives in Spain.

15	

Card no. 60817491

CASAS MORENO, ALFONSO.

El final de todos los agostos / Alfonso Casas 
Moreno. - Barcelona: Lunwerg, 2017
152 p. : ill. (some col.) ; 25 cm. - (Ilustración).

9788416890347	 741	 PN	 € 20.00
Bound. Graphic novel.

14	*

Card no. 60808615

CALLE, ANGEL DE LA.

Pinturas de guerra / Ángel de la Calle ; prólogo de 
Paco Ignacio Taibo II. - Madrid: Reino de Cordelia, 
2017
301 pages : illustrations ; 23 cm. - (Los tebeos de Cordelia; 11).

9788416968107	 741	 PN	 € 25.00
Graphic novel. Bound.

12	*
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Graphic novels, cartoons & comic strips	 Spanish Titles

Card no. 60812047

DÍAZ CANALES, JUAN, 1972-.

Corto Maltés : Equatoria : inspirado en la obra de 
Hugo Pratt / guión, Juan Díaz Canales ; dibujo y 
color, Rubén Pellejero. - Barcelona: Norma Editorial, 
2017
86 pages : illustrations (chiefly color) ; 31 cm.

9788467928785	 741	 PN	 € 19.50
Graphic novel ispired by the fictitious character created by Hugo Pratt 
(1927-1995). Bound. Catalan ed. also avail. (see our card no. 4213936, 
EAN 9788467928822).

19	

Card no. 60814197

CÓRCOLES, RAQUEL, 1986-.

Idiotizadas : un cuento de empoderhadas / Raquel 
Córcoles. - Barcelona: Zenith, 2017
208 p.

9788408176886	 741	 PN	 € 15.00
R. Córcoles and Carlos Carrero (1984-), Moderna de Pueblo. Graphic 
novel.

18	*

Card no. 60813580

COLAZO, ANABEL.

Encuentros cercanos / Anabel Colazo. - Barcelona: 
La Cúpula, 2017
114 p. : ill.

9788416400799	 741	 PN	 € 11.00
Graphic novel.

17	*

Card no. 60814183

CASTRO, JAVI DE, 1990-.

Larson : el hombre con más suerte del mundo / Javi 
de Castro. - Madrid: Modernito Books, 2017
176 p. - (Papel pintado).

9788494781407	 741	 PN	 € 17.50
Graphic novel.

16	*
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Spanish Titles	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 60814184

DÍAZ CORREIA, CARLOS.

Fantasy west : Marshall Jones adventures / Carlos 
Díaz Correia, Jacobo Márquez Flores. - Barcelona: 
Base, 2017
56 p. - (Fantasy west).

9788417064419	 741	 NC	 € 14.00
Comic.

20	

Card no. 60809597

DON ROGELIO.

Desde abajo / Don Rogelio. - Llubí: Autsaider 
Cómics, 2017
176 p. : ill.

9788494446474	 741	 PN	 € 16.00
Graphic novel.

21	

Card no. 60815399

DURÁN, CRISTINA.

Vicente Blasco Ibáñez : una vida apasionante / 
Cristina Durán, Miguel Ángel Giner Bou. - Valencia: 
Ajuntament de València, 2017
52 p. : ill. ; 29 cm.

9788490890936	 741	 PN	 € 11.00
Graphic novel inspired by the life of Vicente Blasco Ibáñez (1867-1928).

22	

Card no. 60811875

EIRE.

Adelaida & Coco / Eire. - Barcelona: Grijalbo, 2017
120 p. - (Narrativa).

9788425353284	 741	 PN	 € 15.00
Graphic novel.

23	
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Graphic novels, cartoons & comic strips	 Spanish Titles

Card no. 60809603

ENTRIALGO, MAURO, 1965-.

Todos los piscolabis / Mauro Entrialgo. - Madrid: 
Diábolo, 2017
115 p : ill.

9788494699511	 741	 PN	 € 14.00
Collection of graphic short stories.

24	

Card no. 60809458

GARCÍA-ALÉN, BEGOÑA.

Nuevas estructuras / Begoña García-Alén. - 
Barcelona: Apa Apa Comics, 2017
68 p.

9788492615193	 741	 PN	 € 16.00
Graphic novel.

26	

Card no. 60808031

GARCÍA, JOSÉ PABLO, 1982-.

Paul Preston : la muerte de Guernica / guión e 
ilustraciones de José Pablo García. - Barcelona: 
Debate, 2017
95 pages : color illustrations ; 25 cm.

9788499927435	 741	 PN	 € 19.00
Graphic historical novel inspired by the work of Paul Preston (1946-), 
English historian and hispanist. Adapted from La muerte de Guernica by 
Paul Preston. Bound.

27	

Card no. 60816229

FERRER CASAS, AGUSTÍN, 1971-.

Arde Cuba / Agustín Ferrer Casas. - Valencia: Grafito, 
2017
136 p.

9788494300271	 741	 PN	 € 17.00
Graphic novel.

25	*
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Spanish Titles	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 60810311

GIMÉNEZ, CARLOS.

La máquina del tiempo / Carlos Giménez. - 
Barcelona: Reservoir Books, 2017
80 p. : ill. ; 31 cm. - (Reservoir gráfica).

9788416709892	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel inspired by the novel by Herbert George Wells (1866-
1946).

28	

Card no. 60811230

GUILLAMON MOTA, JULIÀ.

Josep Palau i Fabre : la joia de viure / Julià Guillamon 
Mota ; guión de Julià Guillamon Mota ; ilustrado por 
Toni Benages Gallard. - Barcelona: Males Herbes, 
2017
64 p. : ill. : 24 cm.

9788494725814	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel. Bound. Text in Catalan.

29	

Card no. 60801324

ISUSI, JAVIER DE, 1972-.

Asylum / Javier de Isusi. - Bilbao: Astiberri : CEAR-
Euskadi, 2017
102 pages : color illustrations ; 25 cm. - (Colección Sillón orejero).

9788416251926	 741	 PN	 € 15.00
Graphic novel. First publ. 2015 by CEAR-Euskadi. Bound.

30	

Card no. 60808453

JUSTE DE NIN, LLUÍS.

Garbo, el espía catalán que engañó a Hitler : de 
Tom Mix al Día “D” : la historia de Garbo, el espía 
catalán, y de su infatigable perseguidor Corbella, en 
el Londres bajo las bombas / Juste de Nin. - [Place 
of publication not identify]: Trilita Ediciones, 2017
143 pages : illustrations ; 33 cm. - (Crónicas a lápiz).

9788416249190	 741	 PN	 € 28.00
Spanish translation of the original Catalan text. Graphic novel. Bound. 
Juan Pujol García (1912-1988), known as Garbo, secret agent during the 
Second World War.

31	
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Graphic novels, cartoons & comic strips	 Spanish Titles

Card no. 60810836

LAPERLA, ARTUR, 1975-.

Melvin : super sexy roller / Artur Laperla. - Barcelona: 
Bang, 2017
255 p. - (Caos).

9788416114856	 741	 PN	 € 10.00
A. Díaz Martínez, knonw as A. Laperla. Erotic graphic novel.

32	

Card no. 60813579

LINIERS, 1973-.

Bola negra / Liniers/Bellatin. - Madrid, España: Sexto 
Piso, 2017
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 19 cm. - (Sexto Piso ilustrado).

9788416677658	 741	 PN	 € 15.00
Graphic novel. Title from spine. Ricardo Liniers Siri, known as Liniers, 
Argentine cartoonist; M. Bellatin (1960-), Mexican novelist.

33	

Card no. 60806608

LÓPEZ, SUSANA (ILLUSTRATOR).

Todo lo bueno / Susana López. - [Alicante]: Ediciones 
Hidroavión, 2017
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 19 cm.

9788494662812	 741	 PN	 € 17.00
Graphic novel.

34	

Card no. 60814173

LUQUE, MARÍA.

Casa transparente / María Luque. - Madrid: Sexto 
Piso, 2017
128 p. : ill. ; 24 cm.

9788416677689	 741	 PN	 € 12.00
Graphic novel. Winner of Premio de la novela gráfica Ciudades 
iberoamericanas 2017. María Luque, Argentinian cartoonist.

35	



12  casalinibooklets

Spanish Titles	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 60816802

MANCINI, PEDRO.

Detrás del ruido : la infancia de William Burroughs / 
Pedro Mancini. - Barcelona: Bang, 2017
128 p. : ill. ; 28 cm. - (Caos).

9788493464714	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel inspired by the life of William S. Burroughs (1914-1997). 
Joint ed.

36	

Card no. 60812284

MANRESA RUIZ, CARMELO.

Plaza de La Bacalá / Carmelo Manresa Ruiz. - 
Alboraya: Desfiladero, 2017
176 p. ; 24 cm. - (Memoria gráfica; 2).

9788494614224	 741	 PN	 € 14.00
Graphic novel.

37	

Card no. 60808653

MARCHAMALO, JESÚS.

Cortázar / Jesús Marchamalo, Marc Torices. - 
Madrid: Nórdica Libros, 2017
229 pages, 4 unnumbered pages : illustrations (chiefly color) ; 27 cm. - 
(Nørdica cómic).
Includes bibliographical references (page 233).

9788416830145	 741	 PN	 € 25.00
Graphic novel. Bound. Paperback ed. also avail. (see our card no. 
4230343, EAN 9788416830985).

38	

Card no. 60814190

MARTÍN, ÓSCAR.

Solo : los supervivientes del caos / Óscar Martín. - 
Torroella de Montgrí: Panini Cómics, 2017
216 p.

9788494684432	 741	 NC	 € 38.00
Comic.

39	
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Graphic novels, cartoons & comic strips	 Spanish Titles

Card no. 60813456

MARTÍNEZ, FIDEL.

Cuerda de presas / Fidel Martínez, Jorge García. - 
Bilbao: Astiberri, 2017
96 p. : ill. ; 23 cm. - (Sillón orejero).

9788416880270	 741	 PN	 € 15.00
Graphic short stories. First publ. 2005. Bound.

42	

Card no. 60809604

MARTÍNEZ, MIGUEL.

¡Luz, fuego, destrucción! / Miguel Martínez. - Madrid: 
Diábolo, 2017
v. : ill.
1. : La gran aventura de Dragon Ball. - 2017. - 312 p.

9788494699559	 741	 PN	 € 24.00
Work will be complete in 2 vols. Graphic novel.

40	

Card no. 60814191

MATEOS, ALBERTO.

Johnny el Rápido / Alberto Mateos. - El Ejido: 
Letrame, 2017
v.
1. : El despertar. - 2017. - 84 p.

9788417161491	 741	 PN	 € 10.00
Graphic novel.

41	

Card no. 60813348

MARTÍNEZ, GABI, 1971-.

Un regalo para Kushbu : historias que cruzan 
fronteras / guión, Gabi Martínez ; dibujos de Tyto 
Alba [and nine others]. - Barcelona: Ajuntament de 
Barcelona, 2017
123 pages : color illustrations ; 30 cm. - ([Sillón orejero]).

9788491560463	 741	 PN	 € 20.00
Graphic short stories. Bound.

43	*
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Spanish Titles	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 60816067

MATSUURA, JUN.

La muerte de Sócrates / Jun Matsuura. - Barcelona: 
La Otra H, 2017
200 p. : ill. ; 17 cm.

9788416540549	 741	 PN	 € 10.00
Graphic novel inspired by the life of Socrates (469-399 B.C).

44	

Card no. 60809908

MAX, 1956-.

Órficas. - Madrid: Nórdica Libros, 2017
240 p. : ill. ; 24 cm. - (Nórdica cómic).

9788416830671	 741	 PN	 € 25.00
Max, pseud. of Francesc Capdevila. First publ. 1994 by Fundación Luis 
Cernuda.

45	

Card no. 60813822

MIQUEL ROSELLÓ, GERARD.

Yo fui guía en el infierno / Gerard Miquel 
Roselló ; epílogo de Fernando Arias Ramón. - 
Alboraya: Desfiladero, 2017
112 p. : ill. ; 24 cm. - (Otranto gráfica; 1).

9788494614231	 741	 PN	 € 15.00
First publ. 2005 by Valdemar. Graphic novel.

46	

Card no. 60809622

MIRALLÈS, 1959-.

Wáluk : la gran travesía / Ana Miralles, Emilio Ruiz. - 
Bilbao: Astiberri, 2017
72 p. : ill. - (CMYK).

9788416880010	 741	 PN	 € 16.00
For prev. vol. see our card no. 2590839. Graphic novel.

47	
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Graphic novels, cartoons & comic strips	 Spanish Titles

Card no. 60808736

MONSTRUO ESPAGUETI.

¡Estás fatal! / Monstruo Espagueti. - Barcelona: 
Lunwerg, 2017
148 p. : ill. ; 21 cm. - (Ilustración).

9788416890095	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel. Monstruo Espagueti, pseud. of Anastasia Bengoechea 
(1982-). Bound.

48	

Card no. 60814181

MONTALBÀ TARAZONA, VICENTE.

Mundo extraño / Vicente Montalbà Tarazona. - 
Zaragoza: GP, 2017
228 p. : ill. ; 24 cm. - (Thermozero; 2).

9788494543548	 741	 PN	 € 16.00
Graphic novel.

49	

Card no. 60812583

MONTESOL, JAVIER BALLESTER, 1952-.

Idilio : apuntes de Fortuny / Javier Ballester 
Montesol. - Madrid: Museo Nacional del Prado, 2017
64 p. : ill. ; 26 cm.

9788484803812	 741	 PN	 € 15.00
Graphic novel inspired by the work of Mariano Fortuny (1838-1874). 
Bound. Publ. on the occasion of an exhibition held at the Museo Nacional 
del Prado, Madrid, Spain, Nov. 21, 2017-March 18, 2018.

50	

Card no. 60809601

MONTEYS, ALBERT, 1971-.

Carlitos fax / Albert Monteys. - Bilbao: Astiberri, 2017
176 p. : ill. - (Caramba).

9788416251742	 741	 PN	 € 22.00
Graphic novel.

51	
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Spanish Titles	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 60814185

MORENO, ANTONIO JESÚS, EL CIENTO, 1984-.

Leyendas desde el pantano : Guadalupe Plata / 
Antonio Jesús Moreno. - Córdoba: Bandaàparte, 
2017
180 p. - (Gráfica).

9788494748219	 741	 PN	 € 28.00
Guadalupe Plata, Spanish blues-rock band. Graphic novel.

52	

Card no. 60811872

MORESO, SERGI, 1987-.

¿Nos estamos volviendo idiotas o lo hemos sido 
siempre? / Sergi Moreso. - Barcelona: Bang, 2017
88 p. - (Bananas).

9788416114832	 741	 PN	 € 10.00
First graphic novel.

53	

Card no. 60810494

MÜSHELL, ANA, 1989-.

Pink mousse / Ana Müshell. - Alicante: Hidroavión, 
2017
106 p.

9788494662836	 741	 PN	 € 16.00
Graphic novel.

54	

Card no. 60814535

NIETO, CARLOS.

Fated / Carlos Nieto. - Benalmádena: Applehead 
Team Creaciones, 2017
88 p. : ill. ; 24 cm.

9788494626449	 741	 PN	 € 16.00
First graphic novel.

55	
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Graphic novels, cartoons & comic strips	 Spanish Titles

Card no. 60810839

NÚÑEZ, MIGUEL B.

Heavy : los chicos están mal / Miguel B. Núñez. - 
Barcelona: Sapristi, 2017
184 p.

9788494556821	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel.

56	

Card no. 60813587

OESTERHELD, H. G. (HÉCTOR GERMÁN), 1919-1977.

Mort Cinder / Héctor G. Oesterheld, Alberto Breccia. 
- Bilbao: Astiberri, 2017
255 pages : illustrations ; 27 cm. - (Sillón orejero).

9788416251469	 741	 PN	 € 24.00
Graphic novel. First publ. 1962-1964 in the periodical Misterix, now with 
a new introductory text. Héctor Germán Oesterheld and Alberto Breccia, 
Argentinian cartoonists.

57	

Card no. 60810831

OTERO, SOLE.

Poncho fue / Sole Otero. - Barcelona: Ediciones La 
Cúpula, 2017
212 pages : color illustrations ; 23 cm.

9788416400607	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel. S. Otero (1985-), Argentinian graphic artist.

58	

Card no. 60817490

PARRA, MIGUEL ÁNGEL.

La vampira de Barcelona / Miguel Ángel Parra, 
Jandro González, Ivan Ledesma. - Barcelona: 
Norma, 2017
120 p. : col. ill. ; 26 cm.

9788467928662	 741	 PN	 € 22.00
Bound. Graphic novel inspired by the life of Enriqueta Martí.

59	*
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Spanish Titles	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 60801255

PASTOR, JORDI.

Catálogo de Bunkers / Jordi Pastor, Marcos Prior. - 
Bilbao: Astiberri, 2017
104 p. : col. ill. ; 24 cm.

9788416251957	 741	 PN	 € 15.00
Bound. Graphic novel.

60	

Card no. 60813875

PELLEJERO MARTÍNEZ, RUBÉN.

El largo y tortuoso camino / Rubén Pellejero Martínez, 
Christopher. - Bilbao: Astiberri, 2017
184 p. : col. ill. ; 29 cm. - (Sillón orejero).

9788416880324	 741	 PN	 € 28.00
Graphic novel.

61	

Card no. 60811237

PEREIRA, RAMÓN, 1980-.

La voz que no cesa : vida de Miguel Hernández / 
Ramón Pereira, Ramón Boldú. - Bilbao: Astiberri, 
2017
137 pages : illustrations ; 25 cm. - (Sillón orejero).

9788416880249	 741	 PN	 € 15.00
Graphic novel inspired by the life of M. Hernández (1910-1942), Spanish 
poet and playwright. First ed. 2014, now enlarged. Bound.

63	

Card no. 60814269

PENYAS, ANA, 1987-.

Estamos todas bien / Ana Penyas. - Barcelona: 
Salamandra, 2017
112 p. - (Salamandra graphic; 0).

978841631341	 741	 PN	 € 17.00
Winner of Premio Internacional de Novela Gráfica Fnac-Salamandra 
Graphic 2017. Graphic novel.

62	*
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Graphic novels, cartoons & comic strips	 Spanish Titles

Card no. 60801651

PÉREZ VERNETTI, LAURA.

Viñetas de plata : poesía gráfica de Luis Alberto de 
Cuenca / Laura Pérez Vernetti. - Madrid: Reino de 
Cordelia, 2017
116 pages : illustrations (some color) ; 23 cm. - (Los tebeos de Cordelia; 
10).
Includes bibliographical references (pages 115-116).

9788416968060	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel inspired by the poems of Luis Alberto de Cuenca (1950-). 
Incl. poems of L. A. de Cuenca.

66	

Card no. 60808642

PIÑOL, CELS.

Drácula : fan hunter / Cels Piñol, Chema Pamundi. - 
Barcelona: Gigamesh, 2017
80 p. : ill. ; 24 cm.

9788416035458	 741	 PN	 € 10.00
Graphic novel.

67	

Card no. 60811266

QUAN, ZHOU WU, 1989-.

Gazpacho agridulce : andaluchinas por el mundo / 
Quan Zhou Wu. - Bilbao: Astiberri, 2017
143 pages : color illustrations ; 24 cm. - (Sillón orejero).

9788416880287	 741	 PN	 € 14.00
Autobiographical graphic novel. For prev. vol. see our card no. 3048373.

65	

Card no. 60797496

PULIDO RODRÍGUEZ, RAYCO.

Lamia / Rayco Pulido Rodríguez. - Bilbao: Astiberri, 
2017
88 pages : illustrations ; 32 cm. - (Sillón orejero).

9788416251513	 741	 PN	 € 16.00
Comic. Repr. of the 2016 ed. Bound. Winner of Premio Nacional de 
Comic 2017.

64	*
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Card no. 60815457

QUINTANAR INIESTA, JOSÉ.

Conociendo a Jari / José Quintanar Iniesta. - 
Logroño: Fulgencio Pimentel, 2017
176 p. : ill. ; 23 cm.

9788416167616	 741	 PN	 € 22.00
First graphic novel.

68	

Card no. 60810495

RAMÓN SÁNCHEZ, JOSÉ.

Me enamoré de una máscara : Lon Chaney / José 
Ramón Sánchez. - Madrid: Notorius, 2017
350 p.

9788415606451	 741	 PN	 € 23.00
Graphic novel on L. Chaney (1883-1930), American actor.

69	

Card no. 60808738

RIBA ROSSY, RAQUEL.

Lola Vendetta : más vale Lola que mal acompañada / 
Raquel Riba Rossy. - Barcelona: Lumen, 2017
168 p. : ill. - (Lumen).

9788426403995	 741	 PN	 € 17.00
Graphic novel.

70	

Card no. 60811192

ROCA, PACO (COMIC BOOK ARTIST).

Confesiones de un hombre en pijama / Paco Roca. - 
Bilbao: Astiberri, 2017
58 pages : color illustrations ; 28 cm. - (Sillón orejero).

9788416880232	 741	 PN	 € 12.00
Graphic short stories, mostly already publ. Bound.

71	
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Card no. 60812285

ROMERO, MARTÍN, 1981-.

La deuda / Martín Romero. - Barcelona: La Cúpula, 
2017
221 pages : illustrations ; 22 cm.

9788416400768	 741	 PN	 € 17.50
Graphic novel.

73	

Card no. 60813000

ROSA, ESTHER DE LA.

Hardcore maternity / Esther de la Rosa, Marga 
Castaño. - Barcelona: Lumen, 2017
160 p. : ill. ; 21 cm. - (Lumen gráfica).

9788426404633	 741	 PN	 € 18.00
Bound. Graphic novel.

74	

Card no. 60814320

RUBIO GIMENO, LAURA.

Queronea / Laura Rubio Gimeno. - Zaragoza: GP, 
2017
88 p. : ill. ; 24 cm.

9788494543531	 741	 PN	 € 15.00
Historical graphic novel.

75	

Card no. 60813352

ROCA, PACO.

La encrucijada / Paco Roca. - Bilbao: Astiberri, 2017
168 p. : col. ill. ; 24 cm. + 1 compact disc. - (Sillón Orejero).

9788416880409	 741	 PN	 € 25.00
Bound. Graphic novel.

72	*
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Card no. 60801707

SANCHEZ, DAVID, 1977-.

Un millón de años / David Sánchez. - Bilbao: 
Astiberri, 2017
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 27 cm. - (Sillón orejero).

9788416880119	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel. Bound.

76	

Card no. 60814188

SÁNCHEZ, ISAAC.

Taxus / Isaac Sánchez. - Palma de Mallorca: Dolmen, 
2017
v.
1. : El último en llegar. - 2017. - 56 p.

9788416961641	 741	 NC	 € 15.00
Comic.

77	

Card no. 60814179

TERRER, DAVID, 1973-.

El último aragonés vivo : revuelta porcina / guión, 
David Terrer ; dibujos, Carlos Azagra ; color, Encarna 
Revuelta. - Zaragoza: GP Ediciones, 2017
107 pages : color illustrations ; 24 cm.

9788494543562	 741	 PN	 € 12.00
Graphic novel. Based on the popular YouTube videos “El último aragonés 
vivo”.  For prev. vols. see our cards no. 3065637 and no. 3084686.

78	

Card no. 60811873

TINTA FINA.

La importancia de ser rosa / Tinta Fina y M. A. 
Blanca ; presentado por Juanjo Sáez. - Sevilla: 
Barrett, 2017
pages : illustrations (some color) ; 24 cm.

9788494598234	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel. Tinta Fina, pseud. of Nuria Inés (1987-).

79	
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Card no. 60808469

TRINIDAD, JOAN, 1998-.

Gala / Joan Trinidad. - [Alicante]: Ediciones 
Hidroavión, 2017
1 volume (unpaged) : illustrations (chiefly color) ; 21 cm.

9788494662805	 741	 PN	 € 15.00
Graphic novel.

80	

Card no. 60810832

VALERA, LUCAS.

El día más largo del futuro / Lucas Valera. - 
Barcelona: Ediciones La Cúpula, 2017
140 p.

9788416400638	 741	 PN	 € 20.50
Graphic novel.

81	

Card no. 60800904

VELARDE, PABLO.

Custodia compartida / Pablo Velarde. - Madrid: 
Dibbuks, 2017
190 p. : ill. ; 28 cm.

9788416507252	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel.

82	

Card no. 60812176

VELTFORT, ANNA.

Adiós mi Habana : las memorias de una gringa y su 
tiempo en los años revolucionarios de la década de 
los 60 / Anna Veltfort. - Madrid (España): Editorial 
Verbum, 2017
233 pages : illustrations (chiefly color) ; 20 cm. - (Serie Biblioteca cubana; 
1).
Includes bibliographical references (page 233).

9788490745199	 741	 PN	 € 25.00
Autobiographical graphic novel. Bound. A. Veltfort (1945-), German 
cartoonist, lives in Cuba.

83	
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Card no. 60814195

VILLOSLADA, TAMARA.

Atlántico / Tamara Villoslada. - Barcelona: Bang, 
2017
96 p. - (Caos).

9788417178062	 741	 PN	 € 11.00
Autobriographical graphic novel.

84	

Card no. 60812283

VIÑAS, FERNANDO G. (FERNANDO GONZÁLEZ).

El Ángel Dadá : venturas y desventuras de Emmy 
Ball-Hennings, creadora del Cabaret Voltaire / 
Fernando González Viñas & José Lázaro. - [Sevilla]: 
El Paseo, 2017
230 pages : illustrations ; 24 cm. - (Narrativa; 3).

9788494740428	 741	 NX	 € 20.00
Graphic novel inspired by the life of Emmy Ball-Hennings (1885-1948), 
German performer and poet.

85	
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Card no. 17260884

ALFAIATE, RITA 1992-.

No caderno da Tangerina / Rita Alfaiate. - [Lisbon]: 
Escorpião Azul, 2017
87 pages : illustrations ; 23 cm.

9789899980044	 741	 PN	 € 16.00
Graphic novel.

86	

PORTUGUESE TITLES

Card no. 17440203

ALMEIDA, XAVIER.

Santa Camarão / Xavier Almeida. - Lisboa: Chili com 
Carne, 2017
96 p. : ill.

741	 PN	 € 17.00
Graphic novel.

87	

Card no. 18061400

AMARAL, JOÃO.

Museu Nacional Grão Vasco, 1916-2016 : em busca 
da arte perdida / João Amaral. - Lisboa: Edições 
Esgotadas, 2017
40 p. : ill.

9789898801739	 741	 PN	 € 21.00
Graphic short story.

88	

Card no. 17463041

BAPTISTA, TIAGO.

Berlim, cidade sem sombras / Tiago Baptista. - 
[Lisbon]: Chili com Carne, 2017
1 volume (unpaged) : illustrations ; 23 cm. - (Coleção LowCCCost; 7).

741	 PN	 € 15.00
Collected graphic short stories, partly already publ.

89	
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Card no. 17182050

BORGES, GUSTAVO.

Pétalas / Gustavo Borges, Cris Peter. - Lisboa: 
Kingpin, 2017
48 p. : ill.

9789898673282	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel. English ed. also avail. (see our card no. 4135873, EAN 
9789898673299). First publ. in Brazil in 2015. Bound.

90	

Card no. 17281946

COBIACO, PEDRO.

Aventuras na ilha do tesouro / por Pedro Cobiaco. - 
Lisboa, Portugal: Kingpin Books, 2017
139 pages : color illustrations ; 29 cm

9789898673312	 741	 PN	 € 27.00
Graphic novel. First publ. 2016 in Brazil by Editora Mino. Auhor is from 
Brazil.

91	

Card no. 17027209

COELHO, EDUARDO TEIXEIRA 1919-2005.

A lei da selva / Eduardo Teixeira Coelho ; textos de 
Raul Correia ; introd Domingos Isabelinho. - s.l.: Libri 
Impressi, 2017
64 p. : ill.

9789898355201	 741	 PN	 € 17.00
Graphic short story.

92	

Card no. 17260892

COUTINHO, RAFAEL 1980-.

Mensur / Rafael Coutinho. - Lisboa, Portugal: Polvo, 
2017
1 volume (unpaged) : illustrations ; 27 cm - (Romance gráfico brasileiro).

9789899967472	 741	 PN	 € 26.00
Grahic novel. Author is from Brazil. First publ. 2017 in Brazil by Conpanhia 
das Letras.

93	
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Card no. 17473438

CRUZ, TIAGO.

Sintra / Tiago Cruz, Inês Garcia. - Lisboa: Escorpião 
Azul, 2017
140 p. : ill.

9789899980082	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel.

94	

Card no. 17422035

DINIZ, ANDRÉ.

O idiota / André Diniz. - Oeiras: Levoir, 2017
146 p. : ill.

741	 PN	 € 16.00
Graphic novel  inspired by the novel by Fyodor Dostoyevsky (1821-1881).

95	

Card no. 18050077

DÓRDIO, FERNANDO.

O elixir da eterna juventude : uma dança no mundo 
de Sérgio Godinho / Fernando Dordio, Osvaldo 
Medina. - Lisboa, Portugal: Kingpin Books, 2017
88 p. : ill.

9789898673404	 741	 PN	 € 18.00
Bound. Graphic novel.

96	

Card no. 17027217

GONÇALVES, ANTÓNIO JORGE.

A minha casa não tem dentro / António Jorge 
Gonçalves. - Lisboa: Abysmo, 2017
112 p. : ill.

9789898688422	 741	 PN	 € 27.00
Bound. Graphic novel.

97	
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Portuguese Titles	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 17031265

LOBO, FRANCISCO SOUSA 1973-.

It’s no longer I that liveth / Franciso Sousa Lobo. - 
Lisboa: Chili com Carne, 2017
88 p. : ill.

741	 PN	 € 18.00
Graphic novel.

99	

Card no. 17473365

MATEUS, ANDRÉ.

A última nota / André Mateus, Filipe Duarte. - Lisboa: 
Escorpião Azul, 2017
64 p. : ill.

9789899980099	 741	 PN	 € 16.00
Graphic short story.

100	

Card no. 18050107

LOBO, FRANCISCO SOUSA 1973-.

Deserto ; Nuvem / Francisco Sousa Lobo. - Lisboa: 
Chili com Carne, 2017
188 p. : ill.

741	 PN	 € 25.00
Graphic novel.

98	*

Card no. 17480183

MELO, FILIPE.

Comer, beber / Filipe Melo, Juan Cavia. - Lisboa: 
Tinta da China, 2017.
64 p. : ill.

9789896714093	 741	 PN	 € 21.00
Graphic novel.

101	*
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Graphic novels, cartoons & comic strips	 Portuguese Titles

Card no. 17473349

MOSI.

Nem todos os cactos têm picos / Mosi. - Lisboa: 
Polvo, 2017
24 p.

9789898513755	 741	 PN	 € 11.00
Graphic short story.

102	

Card no. 18025773

NUNES, FELIPE.

Dodô / Felipe Nunes. - Lisboa: Kingpin, 2017
80 p. : ill.

9789898673329	 741	 PN	 € 19.00
Graphic novel.

103	

Card no. 17433460

OLIVEIRA, ANDRÉ, 1982-.

Lugar maldito / André Oliveira, João Sequeira. - 
Lisboa: Polvo, 2017
96 p.

9789898513649	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel.

104	

Card no. 18050115

PITA, MARIANA.

Lá fora com os fofinhos / Mariana Pita. - Lisboa: Chili 
com Carne, 2017
112 p. : ill.

741	 PN	 € 21.00
Bound. Graphic short stories, publ. now for the first time in one vol.

105	
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Portuguese Titles	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 17473381

QUINTANILHA, MARCELLO.

O ateneu / Marcello Quintanilha. - Lisboa: Polvo, 
2017
84 p. : ill.

9789898513731	 741	 PN	 € 19.00
Pub. first in Brazil in 2012. Author is from Brazil.

107	

Card no. 17260442

SALES, RAFAEL.

Beirão / Rafael Sales. - [Lisbon]: Escorpião Azul, 
2017
1 volume (unpaged) : illustrations ; 23 cm

9789899980037	 741	 PN	 € 14.00
Graphic short story.

108	

Card no. 1747342X

SANTOS, MIGUEL.

Ermal : quando a guerra fria aqueceu / Miguel 
Santos. - Lisboa: Escorpião Azul, 2017
64 p. : ill.

9789899980075	 741	 PN	 € 17.00
Graphic novel.

109	

Card no. 17060222

QUINTANILHA, MARCELLO.

Fealdade de Fabiano Gorila / Marcello Quintanilha. - 
Lisboa: Polvo, 2017
112 p. : ill.

9789898513618	 741	 PN	 € 15.00
Graphic novel. Author is from Brazil. First publ. in 1999.

106	*



31casalinibooklets

Graphic novels, cartoons & comic strips	 Portuguese Titles

Card no. 18050085

Olimpo tropical / André Diniz, Laudo Ferreira. - 
Lisboa: Polvo, 2017
136 p. : ill.

9789898513311	 741	 PN	 € 21.00
Graphic novel.

111	*

Card no. 17260906

Histórias do outro mundo : colectânea de ficção 
científica. - [Lisbon]: Escorpião Azul, 2017
161 pages : illustrations ; 24 cm.

9789899980051	 741	 PN	 € 21.00
15 graphic short stories by Portuguese strip cartoonists. Reprint of the 
2016 edition.

110	*
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